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Рисование 

Тема: « Нарядная елочка».

Задачи: учить детей рисовать праздничную елочку. Продолжать освоение формы и цвета. Совершенствовать технику рисования красками. Развивать наглядно–образное мышление и воображение.

Ход занятия.

Воспитатель: Здравствуйте, ребята!
Ответы детей.

Воспитатель: Ребята, вы любите загадки?
Ответы детей.

Воспитатель: Что это такое « Зимой и летом одним цветом»?
Ответы детей.(Елка)
Воспитатель: Правильно. Это елочка. Елочки. Относятся к хвойным деревьям. Хвойные деревья- это деревья у которых есть иголочки. Хвойными называются деревья, у которых листья имеют форму игл. Своё название – «хвойные» они получили от слова «хвоя». Хвоя – это множество зелёных игл, покрывающих ветки деревьев. Хвойные деревья отличаются от других деревьев тем, что листья у них не опадают на зиму, в то время как все наши лиственные деревья остаются на самое холодное время года с голыми ветками.К хвойным деревьям относятся: ель, сосна, кедр,  пихта и т.д. хвойные деревья растут в нашем Крымском лесу, а п-ов Крым относится к России.
Скажите, а какое у нас сейчас время года?
Ответы детей.
Воспитатель: Верно зима. А какой новогодний праздник будет?

Ответы детей.

Воспитатель: Совершенно верно. Новый год. А что мы наряжаем на Новый год?. Конечно же елочку. 

Сейчас закройте все глазки, и послушайте стих М.Ивенсена «Елка».

-Елочка, елка,

Колгая иголка!

Где ты выросла?

-В лесу.

-Что ты видела?
-Лису.

-Что в лесу?

-Морозы.

Голые березы,

Волки а медведи-

Вот и все соседи.

Воспитатель: О чем стихотворение?

Давайте ее рассмотрим на иллюстрации. Что есть у елочки? (ствол), какого он цвета( коричневого), что еще есть у елочки? (веточки). Какого цвета? (зеленого). Обратите внимание. Сверху веточки какие? (длинные или коротенькие?), а снизу (длинные). А еще есть у елочки смолянистые шишечки. На елочке любит кто сидеть? (белочка?). А белочка кого цвета? (рыженькая).
Воспитатель: Ребята, какого цвета ствол и иголочки?(ответы детей).

Воспитатель: а сейчас мы с вами выполним 
физ.минутку.

Наша елка, высока -(руки вверх),
Наша елка, велика (руки в стороны,

Выше папы, выше мамы (пр.и.лев.ладошки 

поочередно. поднимаем вверх).

Достает до потолка (руки вверху-хлопки).

Воспитатель: Детки, сейчас я вам покажу, как нужно рисовать ствол -какого цвета? (коричневого). Беру кисточку, макаю в стаканчик с водой и рисую сверху вниз, закрашиваю.

Дети берут кисточки-рисуют ствол.

Воспитатель: А сейчас я нарисую веточки с вверху вниз. Какого цвета? (зеленого). Вверху-короткие, к низу длиннее.

Дети рисуют веточки.

Воспитатель: У нас чего-то не хватает на елочке? Чего

(игрушек).А игрушки мы будем рисовать ватной палочкой, разного цвета. 

Воспитатель показывает

Воспитатель: берем ватные палочки и ставим отпечатки, разного цвета. 
Воспитатель вывешивает работы на доску.

Воспитатель: Дети, посмотрите какие красивейшие елочки у вас получились.             ( Рассматривание елочки.)
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